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Estimado (nombre):

El Día Mundial del Parkinson tiene lugar el 11 de abril y el Mes de Concientización sobre el Parkinson se celebra, en los EE. UU., en el mismo mes. En nombre de la Davis Phinney Foundation, y del casi 10 millones de persona en todo el mundo que viven con la enfermedad de Parkinson (EP), le escribo para solicitarle una proclamación en su localidad para el mes de abril como el Mes de Concientización sobre el Parkinson. La enfermedad de Parkinson (EP) es un trastorno del movimiento asociado con la pérdida de células nerviosas productoras de dopamina en el interior del cerebro. El Parkinson es una condición a la vez crónica y progresiva, lo que significa que los síntomas pueden cambiar y empeorar a medida que el tiempo pase. La EP afecta a todos en maneras diferentes. 
La misión de la Davis Phinney Foundation es ayudar a las personas que están viviendo con Parkinson a Vivir Bien Hoy. Ofrecemos programas educativos e y de liderazgo que transmiten inspiración, información, y las herramientas que les permitan a las personas que viven con Parkinson, tomar control en el manejo de su condición para tener una mejor calidad de vida. La Davis Phinney Foundation se fundó en el 2004 por un medallista olímpico y gran ciclista, Davis Phinney, quien fue diagnosticado con Parkinson en el 2000, a la de edad de 40 años.  
Sería un honor para nosotros que respalde esta proclamación para reconocer abril como el Mes de Concientización sobre el Parkinson en su localidad. Queremos crear conciencia sobre esta enfermedad, no sólo por los millones de personas que afecta sino también en reconocimiento a la valentía de que los que tienen Parkinson y se esfuerzan para seguir viviendo bien hoy, a la de sus familias, y los profesionales de salud y organizaciones que los apoyan y educan a la comunidad para que no los excluyan y se unan a los que abogamos por su bienestar.

Sinceramente, 
Su nombre
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